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データからみる目白大学生　vol.4

履修科目の
シラバスは
よく確認して
おこう

大学での勉強

資格の取得

大学での勉強

資格の取得

67% 33%

84% 16%

49% 49%

56% 35%

学年が上がるほど
授業内容が役立つと
思えるのかもね

予復習時間は
2時間以上
取りたい

 

■■■■■シラバスをよく
確認した

シラバスをよく
確認しなかった　

新宿

6363%%15%

12%
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岩槻

6969%%
16%

10%

3%

2%

資格を取るなら今！
（資格取得奨励金
制度も活用しよう）勉強と資格取得を頑張りたい人※6

授業を真剣に受けた人※3

内容が今後役立つと思う人※5

授業をよく理解できた人は
シラバスをよく確認していた※2

予復習時間ごとの
授業理解度※1

■ 特に頑張りたい　■ 頑張りたい

8383%%8383%%

7171%% 6868%%

新宿 岩槻

■ おおよそ2時間以上
■ おおよそ2時間未満　

授業に積極的に参加した人※4

岩槻
新宿

1年生 2年生 3年生 4年生

9494%%

9393%% 9494%% 9696%%
9393%%

9898%% 9696%%
100100%%

2024年度春学期授業評価アンケートより

2024年度新入生アンケートより

9090%% 9292%%
新宿 岩槻

8686%% 9191%%
新宿 岩槻

“授業がよく理解出来て内容が身についた人”のうち

“授業がよく理解出来た人”のうち

“授業がよく理解出来た人”のうち

真剣かつ積極的な
姿勢で、深い理解に
つなげよう

新宿 = 新宿キャンパス。岩槻 = さいたま岩槻キャンパス。 ※1「この授業の1回の授業における予習+復習の合計時間はどのぐらいですか？」の回答時間が2時間以上と２時間未満に分けた場合の「私は、この授業の内容はよく理解出来た」4-5 評価の人の割合 ※2「私は、この
授業の内容はよく理解出来た」５評価の人の「私は、この授業を受けるとき、シラバスをよく確認した」 ※3「私は、この授業の内容はよく理解出来た」５評価の人の「私は、この授業を真剣に受けた」※4「私は、この授業の内容はよく理解出来た」５評価の人の「私は、この授業に
は積極的に参加した」 ※5「私は、この授業の内容はよく理解出来た」と「私は、この授業で身につけるべき内容が身についた」が5評価の人の「この授業の内容は今後役立つと思う」5評価の人の割合　※6 「大学生活で頑張りたいことについて」の「大学での勉強」と「資格の取得」
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